www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kilhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Installation

téte de la pompe (au choix) disponible avec
levier: K&K N° 0-33150-702
roue a main: K&K N° 0-33151-702

1,60 m**
1,57 m*

1,09

0,40

fixation des plateformes

1710

plateforme

poteau

supérieur
central
inférieur

détail du marquage du niveau zéro

1/5

marquage du
niveau zéro

poteau

_|niveau zéro

| A

au filet extérieur

(BEULCO-filetage recommandé)

1:50

section conduite du branchement 11/4"

surface de heurt d'env. 14 m?

/ marquage du poteau

par ex. 033150702-001

barre d'armature

P marquage du
002 niveau zéro

BN X3 N

\
\

_|niveau zéro

type A

1720
$0,12

4>'—'<7

marquage du
niveau zéro

001 o
N—
2’1\__ g | +O,L|-O |
>
@ AL | AL | S : o
I S — — - | ol \1‘_
4?003 #POOA barre o 5 o
1,64 | 0,80 | 156 d'armature T T BN
—— — |
/ support EW#W% béton
tubulaire
0 00,40 grave
1 ~_ 1 —
env.4,00
. N° d'article Désignation d'article Echelle Mise a jour Page
Installation voir ci-dessus K&K Plateforme pour pompe a eau 1/20 12/16 EB 1




e . o Eléments de fixation
Kaiser & Kiihne Freizeitgerite Page 1 / 1

Article: 033150702 Commande: 1298875

K&K Plateforme pour pompe avec levier
Lieu: Projet:

4 x SFRS1200001 Plateforme au poteau en robinier,
écrou du coté de la plateforme

parjeu | aut. | N° d'article | Désignation d'article

1x 4x 3400700 Vis a six pans M12x120 DIN931 A2
avec revétement rouge de frein-filet

1x 4x 3300016 Capuchon vo(ité en plastique gris SL 36 G

1x 4x 3430129 Rondelle @ 14 DIN1440 A2

1x 4x 3430021 Ecrou hexagonal autofreiné M12 DIN985 A2

1 x SFAS1260001 Pompe a eau sur plateforme

parjeu | aut. | N° d'article | Désignation d'article

4x 4x 3430051 Ecrou borgne autofreiné M12 DIN986 A2

4x 4x 3430025 Rondelle @ 13 DIN125 A2

4x 4x 3400249 Boulon a téte plate M12 x 60 DIN603 A2

4 x SFES1270007 Barre d'armature pour supports tubulaires

parjeu | aut. | N° d'article | Désignation d'article

1x 4 x 2130000 Fer a béton @ 10 x 310 DIN 488

1 x SFWz0000013 Pate lubrifiante, double-sachet (2 x 4 g)

parjeu | aut. | N° d'article | Désignation d'article

2x 2x 5300024 péte lubrifiante 4g

GLEITMETALL GLEITMETALL |

=130"bis +1.400°C -180" bis +1.400°C
LUBRICATING LUBRICATING
METAL METAL
-180°up to +1.400rc A4r0°up to +1.400°C |

i.UBRIFIANT

METALLIQU _
-180° & +1.400° C

Im Sudloh 5 27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com @ +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24




